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  4من     1صفحة  

   :على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

  الموضوع الأول

  )طانق 06( :ولالأتمرين ال

      ( )nv 0ها الأول متتالية هندسية حد 2v      .3 وأساسها =
  .nبدلالة   nv عنر عب) أ  -1

1n رقالف nاحسب بدلالة ) ب nv v+ − ، ثم ر المتتالية استنتج اتجاه تغي( )nv.  
n :0 غير معدوم من أجل كل عدد طبيعي ،نضع -2 1 1n nS v v v −= + + +⋯.       
  .nSالمجموع nحسب بدلالة ا) أ    
80nS: بحيث n العدد الطبيعي ةن قيمعي) ب    =.  
3 العدد ،nمن أجل كل عدد طبيعي ،هأثبت بالتراجع أنّ) ج    1n   .2يقبل القسمة على −
  
  )طانق 06: (يثانالتمرين ال

 ؟ 7متوافقان بترديد  718و  2013هل العددان   -1

 . 7على  64قسمة الإقليدية للعدد عين باقي ال) أ   -2

]: nمن أجل كل عدد طبيعي ،استنتج أنّه) ب     ]64 1 0 7− ≡n.  
 . 7على  718و  2013عين باقي القسمة الإقليدية لكل من العددين ) أ   -3

63العدد  ،nمن أجل كل عدد طبيعي ،بين أنّه) ب  718 2013× +n  7يقبل القسمة على.  
] :أنتحقّق ) أ   -4 ]1434 1 7≡ −.  

]: بحيث ،25الأصغر من  ،nعين الأعداد الطبيعية ) ب     ]21434 0 7+ ≡n n . 
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  )طانق 08: (ثالثالتمرين ال

)Cفي الشّكل المقابل، المنحنى          : كما يلي ℝعلى فةمعرال fللدالة هو التمثيل البياني (

          3 2( ) 4 4 f x x x x= − +  
)∆المستقيمو )Cلمنحنى ل مماسهو  ( ):حيث ،Oعند مبدأ المعلم ( )=y g x معادلة له.  
Ι (نبقراءة بيانية، عي:  
)C ىط تقاطع المنحنقعدد ن -1      .محور الفواصلحامل مع  (
)إشارة  -2    )f x علىℝ.  
) :عدد حلول المعادلة -3    ) ( )f x g x=   

ΙΙ (باستعمال عبارة الدالةf:  
  .∞+وعند  ∞−عند  fحسب نهاية الدالةا) أ -1

)حسب ا) ب     )′f x ، ادرس إشارتها ثم.  
  . fل جدول تغيرات الدالةشكّ)  ج    
    :xمن أجل كل عدد حقيقي ،هنّأثبت أ) أ -2

          ( )2
( ) 2f x x x= −  

)C ن إحداثيات نقط تقاطع المنحنىعي) ب       مع حامل محور  (
  .الفواصل        

):بين أن) أ -3 ) 4=g x x.  
)C ن فواصل نقط تقاطععي )ب    )∆مع ( ).  

4- ن أنبي،C( 4يقبل نقطة انعطاف فاصلتها (

3
.  

التي من أجلها  ،mعين بيانيا، مجموعة قيم الوسيط الحقيقي -5
) تقبل المعادلة ) =f x m ثلاثة حلول متمايزة.  
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  4من  3صفحة 

  

  الموضوع الثاني
  

  )طانق 06( :ولالأتمرين ال

    ( )nu 0ها الأول متتالية حسابية حدu  0: بحيث 5وأساسها 1 2 3 34u u u u+ + + =.   

  .0uاحسب  -1

n ،5بين أنّه، من أجل كل عدد طبيعي  -2 1= +nu n. 

3- ن العدد الطبيعي عيn 1: بحيث 8 4033+ + − =n nu u n. 

0:  احسب المجموع -4 1 2 2013.....= + + + +S u u u u. 

)عدديةالمتتالية ال -5 )nv علىفة معر ℕ 2: بالعبارة 1n nv u= +. 

)ر المتتالية ادرس اتجاه تغي) أ )nv.  

0 :المجموع احسب) ب        1 2 2013.....′ = + + + +S v v v v.  
  

  )طانق 06( :الثانيتمرين ال

 a وb عددان صحيحان حيث : [ ]2 7a ]و   ≡ ]6 7b ≡ .  

3aعدد قليدية للالإ قسمةالباقي  عين -1 b+ 7على. 

2- 2عدد للالإقليدية  قسمةالباقي  نعي 23a b+ 7على. 

]: ق أنتحقّ) أ -3 ]1 7b ≡ −. 

  .7على 1434bو  2013b ينعددمن ال لكلّالإقليدية  قسمةال استنتج باقي) ب     

): بحيث nعين الأعداد الطبيعية  -4 ) [ ]0 7+ + ≡n
a b n. 

 

 )طانق 08( :الثالثتمرين ال

   f فة على الدالة المعر] [ ] [;2 2;−∞ ): بالعبارة ∪∞+ ) 2 1

2 4

−=
−

x
f x

x
)و   )C  المنحنى البياني

)متجانس المتعامد المعلم ال المستوى المنسوب إلى ل لها فيالممثّ ); ,O i j
� ��

.  

[ من xبين أنّه، من أجل كل  -1 [ ] [;2 2;−∞ +∞∪   ،( ) 3
1

2 4
= +

−
f x

x
.  

1النقطة  هل -2
1;

2
A  − 
 

)إلىتنتمي   )C؟ 
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  .هامجموعة تعريف مجاليعند أطراف  fالدالة اتاحسب نهاي) أ  -3

أن استنتج) ب     
 
( )Cّمنهما يقبل مستقيمين مقاربين يطلب تعيين معادلة لكل. 

)احسب  -4 )f x′ ، شكّل جدول  ثمرات الدالةتغيf. 

)نقط المنحنىفواصل  جِد -5 )C،  3يساوي ا عندهيكون معامل توجيه المماس التي
2

−. 

)نقط تقاطع  إحداثيات جِد -6 )C  محور التراتيبل حامالفواصل و محور حامل كل منمع. 

)عين، مع التبرير، المنحنى  -7 )C من بين المنحنيات ( )1C ، ( )2C ، ( )3C الممثلة أدناه.  
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  ........3...../ ..1....صفحة 

 
  

 عناصر الإجابة 
 العلامة

 مجموع مجزأة

  الموضوع الأول

  )ن06:(التمرين الأول

0) أ) 1
n

nv v q= 2.3 أيn
nv =..............................................................  

1) ب  
1 2.3 2.3 4.3n n n

n nv v +
+ − = − 1:  بما أن = 0n nv v+ − )فإن  < )nv متزايدة تماما.......  

0المجموع )أ) 2

1

1

n

n

q
S v

q

−=
−

1: أي   3
2 3 1

1 3

n
n

nS
−= = −
−

3: ومنه   1n
nS = −............  

80nS) ب   3أي   = 1 80n − =  ،3 81n 4nومنه  = =  ................................  

0nالتحقق من أجل )  جـ   ...............................................ثم التوريث    =
  

  )ن06: (التمرين الثاني

2013 7العددان متوافقان بترديد . 1  718 7 185− =   .......) تقبل أي طريقة صحيحة( ×

]) أ. 2  ]64 1   ...............................................................1الباقي   ≡7

]) ب     ]64 1 0 7− ≡n .................................................................  

]) أ. 3  ]718 4 ]و ≡7 ]2013 4 7≡ ....................................................  

]) ب     ]6 63 718 2013 3 4 4 7× + ≡ × +n n ومنه  :[ ]63 718 2013 0 7× + ≡n ...  

]التحقق من أن ) أ. 4  ]1434 1 7≡ −......................................................  

]) ب     ]21434 1 7≡n   و[ ]6 7n 7أو  ≡ 6n k= +.................................  

         { } 6 ,  13 ,  20 n ∈........................................................... 
  

  )ن08( : التمرين الثالث

I(1 (عدد نقط تقاطع( )fC  2مع محور الفواصل هو  ......................................  

)إشارة )2   )f xعلىℝ: 0:إذا كانx ):فإن ≥ ) 0f x 0x:وإذا كان ≥ ):فإن ≤ ) 0f x ≥ ...  

): عدد حلول المعادلة  )3   ) ( )f x g x= هو حلان   .......................................  

II( 1 (أ (lim ( ) ; lim ( )
x x

f x f x
→+∞ →−∞

= +∞ = −∞ ..............................................  

) حساب) ب     )′f x  :2( ) 3 8 4f x x x′ = − + ............................................  

)إشارة        )f x′: ( ) 0′ ≥f x  ،[ [2
; 2;
3

 ∈ −∞ ∪ +∞  
x و( ) 0′ <f x ،2

;2
3
 ∈   

x  

  ............................................................. :fالدالة  جدول تغيرات) جـ  
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)2 :نأالتحقق ) أ) 2 ) ( 2)f x x x= −  .......................................................  

)التقاطع مع محور الفواصل ) ب   )0;0O  و( )2;0A  ..................................  

):تبيان أن) أ) 3 ) 4=g x x .................................................................  

)Cفواصل نقط تقاطع  تعيين )ب   )∆مع ( ) :2 ( 4) 0− =x x  ،0=x  4أو=x .........  

4( ( ) 6 8′ ′ = −f x x  ،4

3
=x  إشارة ،( )′ ′f x .............................................  

5 (32
0;

27
 ∈   

m ...........................................................................  

  الموضوع الثاني

  )ن06 (:التمرين الأول
1.   04 30 34u + 0ومنه  = 1u = ......................................... 
2.   1 5nu n= + . ........................................................ 
3.   2013=n ........................................................... 

4.   0 2013
2014

( )
2

= +S u u  10137469ومنه=S......................... 

1 )أ  .5 10n nv v+ − )أي  = )nv تماما متزايدة. ............................. 

2 )ب       2014′ = +S S   20276951ومنه′ =S.................................  
  

  )ن06 ( :الثانيالتمرين 
1 .[ ]3 6 7a ]و ≡ ]3 12 7a b+ ]ومنه   ≡ ]3 5 7a b+ ≡..........................  

  

2 .[ ]2 4 7a ]و  ≡ ]23 3 7b ]ومنه   ≡ ]2 23 7 7a b+ ]أي  ≡ ]2 23 0 7a b+ ≡....  
  

] :التحقق) أ. 3 ]1 7b ≡ −......................................................  
  

])  ب     ]2013 6 7≡b   و[ ]1434 1 7≡b.......................................  
  

]: لدينا. 4 ]1 7a b+ )ومنه  ≡ ) [ ]1 7+ ≡n
a b .................................  

) :وبالتالي  ) [ ]0 7+ + ≡n
a b n   يكافئ[ ]1 0 7n+ ≡ ..........................  

7 :أي   6n k= kمع  + ∈ℕ .................................................  
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  )ن08 ( :الثالثالتمرين 

 1(  ( ) 3
1

2 4
= +

−
f x

x 
......................................................  

 2 (( ) 1
1

2
= −f إذن :( )∈A C ................................................  

)) أ) 3  )lim 1
x

f x
→−∞

)و  = )lim 1
x

f x
→+∞

=    

            ( )
2

lim
x

f x
<

→
= )و    ∞− )

2
lim

x
f x

>
→

= +∞ .....................  

  ..................................x  ،1 =y=2:  المستقيمان المقاربان) ب    

 4  (( )
( )2

6

2 4
f x

x

−′ =
−

 .......................................................  

2xمن أجل كل         ≠  ( ) 0f x′   ..............متناقصة تماما  f :و منه  >
  :  ..........................................................جدول التغيرات     

 5  (( ) 3

2
f x′ = 1x: معناه  − 3xأو   = =...................................  

)توجد نقطتان من       )C  3يكون فيهما معامل توجيه المماس يساوي

2
−.  

1: التقاطع مع محور الفواصل) 6 
;0

2
E  
 
 

 .....................................  

1: التقاطع مع محور التراتيب
0;

4
F  
 
 

......................................  

7 (( )C  هو( )2C مثلا : لأنf متناقصة وتمر من النقطة 
1

;0
2

 
 
 
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